Info - Bregenzer Festspiele

Von:Bregenzer Festspiele <info@bregenzerfestspiele.com>

Gesendet: Mittwoch, 1. Juni 2022 09:35 **An:** Info - Bregenzer Festspiele

Betreff: Festspielpost: "Madame Butterfly" in Zürich und "Madame Butterfly" im

Schaufenster

<u>Zum Pressefoyer</u> <u>Onlineversion</u>



Medieninformation Festspielpost



Madame Butterfly in Zürich

Wie bekommt man ein überdimensionales Blatt Papier von 33 Metern Breite auf eine gewöhnliche Opernhaus-Probebühne in Zürich, wo Regisseur Andreas Homoki bereits für das Spiel auf dem See probt? Man nimmt den Raum ausnahmsweise im Querformat, räumt sämtliche Gegenstände so zur Seite, dass gerade noch Platz für einen Konzertflügel und ein paar Regiepulte bleibt, und bespielt diese Fläche bis in den allerletzten Winkel.

Im Vergleich zum originalen Bühnenbild zu Puccinis *Madame Butterfly*, auf der Bregenzer Seebühne, sei diese Probebühne trotzdem ein bisschen gestutzt, "so wie die Titanic, die für den Film nachgebaut wurde", sagt der Regisseur Andreas Homoki.

Weiterlesen >



Madame Butterfly im Schaufenster

Bregenzer Innenstadt zeigt sich im Festspiel-Look

Rund 40 Mitglieder der Wirtschaftsgemeinschaft Bregenz (WIGEM) folgten der Einladung von Bregenzer Festspielen und Bregenzer Stadtmarketing, um *Madame Butterfly*-Plakate, Deko-Würfel und Informationsmaterial entgegenzunehmen.

Weiterlesen >



Schwieriges Thema mit Leichtigkeit

Ein abenteuerliches Konzertstück über Lebensfreude und Musik, die alles repariert: Das ist *Vergissmeinnicht*, die zweite Produktion der Jungen Festspiele. Im Mittelpunkt stehen vier gute Freunde, die in einem Altersheim leben. Einer von ihnen leidet an Demenz.

Weiterlesen >

Termin-Erinnerung: Pressekonferenz Wien

morgen, Donnerstag, 2. Juni 2022, um 11.00 Uhr im Ringturm/ Wiener Städtische Versicherung Schottenring 30, 1010 Wien

Weitere Informationen zur Anmeldung finden Sie auf unserem Pressefoyer.

Fototermin: Probenbeginn *Madame Butterfly*

Mittwoch, 15.6.22, von 12.15 Uhr bis 12.45 Uhr Seetribüne

Wir bitten um Verständnis, dass Interviews mit Künstlern oder Mitarbeitenden zu diesem Anlass nicht möglich sind.

Bei schlechter Witterung wird der Termin kurzfristig verschoben.

Weitere Informationen zur Anmeldung finden Sie auf unserem Pressefoyer.











Sie sind mit der E-Mailadresse <u>info@bregenzerfestspiele.com</u> für diesen Newsletter angemeldet. Damit dieser Newsletter zuverlässig in Ihren Posteingang zugestellt wird, fügen Sie bitte <u>info@bregenzerfestspiele.com</u> zu Ihrem Adressbuch hinzu.

Wenn Sie diese E-Mai nicht mehr empfangen möchten, können Sie diese hier abbestellen.

Bregenzer Festspiele GmbH | Platz der Wiener Symphoniker 1 | 6900 Bregenz, Österreich Tel: +43 (0)5574 407-0 | Email | Internet | Datenschutz

You are registered for this newsletter under the address info@bregenzerfestspiele.com. To ensure this newsletter is safely delivered to your inbox, please add info@bregenzerfestspiele.com to your address book.

If you don't want to receive this email any more, you can unsubscribe here.

Bregenzer Festspiele GmbH | Platz der Wiener Symphoniker 1 | 6900 Bregenz, Austria Tel: +43 (0)5574 407-0 email | Internet | Data protection